Завдання

І туру Всеукраїнської олімпіади з астрономії

11 клас

І. Теоретичний тур

1.  (3 бали) Яку систему числення використали стародавні астрономи, що встановили тривалість доби в 24 години?
2. (3 бали) Візуальний блиск зорі Веги (α Ліри) дорівнює 
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, а у зорі β Водолія візуальний блиск дорівнює  

. Знайти відношення блиску цих зір.
3.  (4 бали) З борту автоматичної міжпланетної  станції зроблено знімок супутника Юпітера Іо. На лімбі добре видно виверження вулкана. За фотографією вдалося визначити висоту викиду, що становить 123 км. Знаючи, що радіус Іо дорівнює 1820 км, маса – 8,94∙1022 кг, визначте швидкість викиду вулканічного матеріалу з кратеру вулкана.
4.  (5 балів) Астероїд має ту ж щільність, що і Земля, а його радіус менший земного в 100 разів. Скільки знадобиться палива, що викидається із сопла ракети зі швидкістю 3 км/с, щоб космічний апарат масою 1000 кг (без урахування палива) зміг покинути астероїд.
5. ( 5 балів) Перший  міжзоряний корабель  досягнув  околиць  системи 
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 QUOTE 
 . Які екваторіальні координати та видима зоряна величина Сонця будуть видимими для спостерігачів з корабля?  Абсолютна зоряна величина Сонця 
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